

抓接访 抓稳控 严查处

新县扎实开展“双百”专项治理活动

信阳消息(李永佳 虞静 钱洪波)自“双百”专项治理活动开展以来,新县综合运用法律、政策、行政、经济等手段,坚持“四个狠抓”,有效解决涉法涉诉方面的信访问题,及时将一批信访矛盾化解在基层,从源头上减少和避免了越级访和集体访的发生。

狠抓领导接访化解。坚持每周有一名县纪委班子成员在信访室带班接访,县委常委、纪委书记每月至少在县群众来访接待中心接访一次,通过面对面听取群众反映具体情况,对能够现场解决的信访问题立即解决;对部分合理的诉求,责成相关部门尽快加以解决;对群众要求合情合理但法律法规和政策没有明确规定的,用足用活政策予以解决;对生活确有困难的,想方设法给予适当救助,让群众见到想见到的人,说出想说的话,

办成想办的事。今年以来,通过领导接访和包案负责,短期内迅速化解了6起因房屋拆迁而上访多年的矛盾纠纷问题。

狠抓教育疏导稳控。严格落实基层矛盾纠纷排查化解制度,各乡镇区纪委、县直单位纪检组明确专人负责排查,重点关注易引发信访问题的市政工程、土地征用和城镇房屋拆迁领域,凡发现侵害群众切身利益的信访案件,县纪委信访室超前介入,及时化解。对重点信访人员,逐人逐案建立稳控责任台账,明确责任单位和稳控责任人,严格落实包案责任,充分发动社会方方面面的力量,用亲情、友情、真情感染他人,让当事人明白事理,分清利弊,共同做好思想工作。今年3月~9月,有4起因林地林权纠纷而引发的集体访,通过教育疏导而及时得到稳控。

狠抓复查复核终结。县纪委对每起

群众不满意而重复上访的信访案件,积极引导进入复查复核程序,抽调专人组成复查复核小组,勘查有关现场,及时与信访人和相关证人见面,广泛收集证据。通过全面审查所有证据材料、申请人的申请和原处理意见,积极寻找法律和政策依据,准确作出处理结论,保证每一件案件都能够通过复查复核而终结信访。

狠抓依法依规查处。对本级受理的侵害群众切身利益的信访问题,立即进行速查快办。该县速查快办中心,对每起案件及时建立工作台账,迅速成立调查组,深入实地调查走访,力争在最短时间对案件查结,凡违纪违规的当事人,一律严肃予以党政纪处理。自“双百”专项治理活动开展以来,新县纪委监委共立案查处11起案件,给予党政纪处理18人,有效维护了基层群众的合法权益。



为增强全校师生的消防安全意识,推进平安校园建设,11月5日下午,信阳师范学院邀请市消防支队联合举办了以“认识火灾,学会逃生”为主题的大型消防演练活动。信阳师范学院保卫处、后勤服务总公司及校学生会、社团联合会等300人参加了此次活动。图为师范学院正在演练使用灭火器。 陈伟 摄

平桥区胡店乡 积极引导农民兴修农田水利

信阳消息(程 昊)平桥区胡店乡积极行动,采取多种措施引导农民兴修农田水利,确保实现“沟相通、渠相连、旱能浇、涝能排”的目标任务。

该乡把今冬明春农田水利基本建设工作列入年终目标考核,乡政府与各村签订目标责任书,对各村水利工程建设任务进行细化、量化,乡政府督察组不定期对各村工作情况进行督察,完成好的村通报表扬,并优先考虑申报明年水利项目。

同时,积极引导。在各项农田水利工程实施建设之前,与群众充分协商,保护好、发挥好、调动好群众的积极性,采取自己筹一点,政府补一点的方式,鼓励引导村民自觉自愿地开展农田水利基本建设,禁止各村向群众乱收费、乱摊派。

截至目前,全乡共打机井43眼,改造大塘16口,新建电灌站1座,修整渠道4.3公里。

淮滨县电业局

集中整治线下违章建筑

信阳消息(陈建侠)11月8日,淮滨县电业局向当地安监局递交报告,请求政府部门采取有效措施,共同对居民在线下违章建房、违章垫土等导致电力线路对地距离不够的隐患集中进行整治,以消除危险因素,切实保障人民群众生命财产安全和电力设施安全稳定运行。

针对部分村民安全意识淡薄,擅自在线路走廊内违章建房、违章填土,造成线路对地安全距离不够,时刻威胁人身安全的情况,该局开展了集中整治线下违章建筑活动。对线下违章建筑进行了详细的排查、统计、拍照,向违章建房户下达《隐患整改通知书》,并将排查存在严重隐患的46处书面上报到县安委会,请求政府部门给予高度重视和大力支持,同时及时调派力量,采取强制措施消除线下违章建筑安全隐患。

浉河区湖东办事处

为计生老人购买居家养老服务卡

信阳消息(雷 捷)为积极探索新型计划生育家庭居家养老服务模式,浉河区湖东办事处选取工作基础好,开展活动早的报晓新村社区为辖区计划生育家庭居家养老服务试点,从今年起,为该社区15名60岁以上的计生老人每人每年购买1000元的居家养老服务卡。

计生老人们凭该服务卡,可享受由联合社区服务公司为其提供的做饭、订餐、整理家务、家电维修、代购物品等居家养老服务项目。同时,报晓新村社区还联合专业的养老机构、医疗服务机构和家政公司,为高龄失去劳动能力的计生家庭老人实行“3助1”行动,即1个医疗专业志愿者,1个心理专业志愿者,1个普通助老志愿者,联合帮助1位计生家庭高龄老人,让老人们足不出户就可享受优质的居家养老服务。



信阳供电公司十分重视消防设施系统建设,在所辖变电站内全部安装了消防火灾预警系统和建设标准消防设施间,同时加强员工消防培训。他们根据生产实际,创新设计了消防设施间和消防沙池,并双双获得了国家实用新型专利证书。图为11月7日,信阳供电公司安监部、运维检修部相关专责深入220千伏蒙城变电站、110千伏潘新变电站、尤楼变电站,检查消防设施间建设,验收火灾预警系统。

许娟 林平 摄

固始县电网建设带动创业热

今年上半年,全县工业用电量同比增长22.4%,产业集聚区已入驻企业76家

信阳消息(高 伟)“家乡电网改造升级后,对电压低和经常停电的顾虑全没有了,我对家乡用电服务很满意!”11月8日,在固始县产业集聚区,投资1.5亿元的居一机械有限公司总经理杨耀武对前来走访的固始电业局负责人竖起了大拇指。

固始县电业局为最大限度地满足县域经济建设用电需求,三年来,电网累计投资2.7518亿元,相继建成110千伏项目工程3个,35千伏项目5个,10千伏项目70个,城区供电首次实现2

座110千伏变电站为双电源点的供电布局,并多方筹措资金,新建改造10千伏主干线路64.72千米,新建9座35千伏简易站,增容配电台区922个,新建台区282个,实现了固始电网由小到大、由弱到强的转变。

今年5月,固始县政府为电网建设出台优惠政策,今后凡新建220千伏及以下变电站用地一律由政府埋单,以净地方式无偿划拨新建变电站用地,免收地方各项规费,全力支持固始电网项目建设。

有了坚强的电力保障,当地企业快速发展,上半年,全县工业用电量同比增长22.4%,产业集聚区已入驻企业76家,从业人员达到2.9万人,去年完成投资75亿元,固始县去年还获得了河南省先进产业集聚区一等奖,并被确定为河南省新型工业化产业示范基地重点培育对象。如今,电网改造升级后充足的电力保障给固始县带来了大量商机,像杨耀武一样,许多当地人瞅准了家乡资源,纷纷回乡创业。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-26-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2012]第11-08-423号

154医院数字化口腔中心
豫南地区 湖南外科 专业诊疗中心
拔牙的舒适、微创技术
无痛仿真种植牙
★ 微创拔牙 ★ 不在拔牙 ★ 微创拔牙 ★ 微创拔牙
咨询电话:13837600779 科主任(节假日不休)
专家亲诊,精湛牙科,微创拔牙,原班种植体

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154